
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer informações ao Chefe do Poder Executivo Municipal acerca da fiscalização
de terreno localizado na Rua Rosa Bueno da Silva, defronte ao nº 114, no Residencial Santa
Izabel, bem como sobre a situação das bocas de lobo existentes no local.

Destinatário:  Florisvaldo  Antônio  Fiorentino  –  Prefeito  Municipal  da  Estância  Turística  de
Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

I – Quanto ao cercamento do terreno e depósito de recicláveis:
1. A  Administração  Municipal  tem  conhecimento  de  que  o  terreno  localizado

defronte  ao  nº  114,  na  Rua  Rosa  Bueno  da  Silva,  encontra-se  cercado  sem
autorização e sendo utilizado para depósito de materiais recicláveis?

2. O referido cercamento e a utilização do local para esse fim possuem autorização
ou licença do Município?

3. Houve vistoria ou fiscalização por parte dos setores competentes para apurar a
situação do imóvel?

4. Em caso de irregularidade,  quais  providências  administrativas foram ou serão
adotadas, inclusive quanto à notificação do responsável?

II – Quanto às bocas de lobo existentes no local:

5. A Prefeitura tem conhecimento de que as  bocas de lobo localizadas no mesmo
trecho encontram-se entupidas, necessitando de manutenção urgente?

6. Existe cronograma ou previsão para a limpeza e desobstrução das bocas de lobo
da Rua Rosa Bueno da Silva, especialmente no trecho mencionado?

7. Qual secretaria ou setor é o  responsável pela manutenção da drenagem pluvial
nesse local?

JUSTIFICATIVA:  O  presente  Requerimento  de  Informação  tem  como  objetivo  obter
esclarecimentos  sobre  situações  que  vêm  causando  preocupação  aos  moradores  do
Residencial  Santa  Izabel,  especialmente  no que se refere à  utilização irregular  de terreno
urbano e à falta de manutenção da rede de drenagem pluvial.
O  cercamento  do  terreno  sem  a  devida  autorização  e  sua  utilização  para  depósito  de
recicláveis podem  configurar  irregularidade  administrativa,  além  de  gerar  transtornos  à
vizinhança, como poluição visual, riscos à saúde pública, proliferação de insetos e roedores,
bem como insegurança para os moradores do entorno. A fiscalização adequada é essencial
para garantir o cumprimento da legislação municipal e o ordenamento urbano.
Da mesma forma,  a  existência  de  bocas  de  lobo  entupidas representa  risco  significativo,
especialmente  em  períodos  de  chuvas,  podendo  ocasionar  alagamentos,  danos  ao
pavimento,  transtornos  aos moradores  e riscos à  segurança  de  pedestres  e motoristas.  A
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manutenção preventiva da drenagem pluvial é fundamental para evitar prejuízos maiores ao
Município e garantir o bom funcionamento da infraestrutura urbana.
A realização de fiscalização e manutenção nesses casos demonstra o compromisso do Poder
Público  com  a  organização  da  cidade,  a  saúde  coletiva,  a  segurança  da  população  e  a
preservação do espaço urbano. Além disso, ações preventivas reduzem custos futuros com
reparos emergenciais e contribuem para a melhoria da qualidade de vida da população.
Diante  do exposto,  o presente  Requerimento  busca assegurar  transparência, possibilitar  o
acompanhamento  das  ações  do  Executivo  Municipal  e  contribuir  para  a  adoção  de
providências eficazes em benefício dos moradores do Residencial Santa Izabel e do Município
de Ibitinga.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 27 de janeiro de 2026.

ZÉ ROCHA
Vereador - REPUBLICANOS 
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